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ZADEVA: Evropski teden mobilnosti 
 
 
Spoštovani. 
 
Tudi v letošnjem letu se bo že 11 leto zapovrstjo, v času med 16. in 22. septembrom, odvijal 
projekt Evropskega tedna mobilnosti (ETM). Cilj tega projekta je izboljšati ozaveščenost ljudi 
do zdravja in okolja. Sinergija, ki združuje omenjena učinka, je mogoča v uporabi 
alternativnih virov prevoza – npr. hoja, kolo in javni promet. 
 
Letošnji slogan ETM se glasi Prava smer je gibanje. S tem se želi spodbuditi razmislek o 
vlogi mestnih načrtov za trajnostno mobilnosti (MNTM). Trajnostni razvoj urbanih območji 
je deležen velike pozornosti držav. Letošnja konferenca Združenih Narodov o trajnostnem 
razvoju Rio+20 bo, med sedmimi temami, opozorila na težave z mobilnostjo v mestih. 
Odgovor na vprašanje zastojev in prometa nasploh ter z njim povezanih težav, je ključnega 
pomena. Tudi evropska mesta vse bolj trpijo zaradi negativnega vpliva neurejenega prometa 
na gospodarstvo, zdravje in kakovost življenja. 
 
Navedeno od koordinatorjev ETM zahteva pripravo in realizacijo projektov, ki se bodo 
odvijali »na prostem« in bodo osredotočeni na gibanje ljudi. Zapisano pa učinkuje tudi na 
okolje, seveda če so alternativni viri prevoza osnovani kot nadomestek obstoječih prevoznih 
sredstev – npr. osebni avto ali motorno kolo. 
 
Na območju občine Postojna omenjeni projekt pokrivamo že 10 let. V zadnjih nekaj letih nad 
njegovo realizacijo skrbi Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Postojna 
(SPV). Potrditev uspešnega dela so večkrat dokazali s priznanji oz. zahvalami resornih 
ministrov (okolje in prostor), v minulem letu, pa je našo občino doletela ta čast, da smo bili 
povabljeni na akademijo ob 10. obletnici ETM, kjer sta župan občine Postojna, gospod Jernej 
Verbič in predsednik SPV Občine Postojna, gospod Bernard Urbančič, prejela posebno listino 
sodelovanja v projektu ETM. 
 
 
 
 



Tudi v letošnjem letu načrtujemo izvedbo omenjenega projekta. Pri tem želimo izpeljati 
naslednje dogodke: 
 

1. Torek, 18. september 2012: deljenje letakov na temo ETM. Pri tem bomo angažirali 
prostovoljce SGLŠ Postojna in ŠC Postojna ter člane Združenja šoferjev in 
avtomehanikov Postojna. Tako se bo po mestu Postojna in na še edinem 
semaforiziranem križišču v Postojni delilo preventivno gradivo s področja preventive 
in vzgoje v cestnem prometu in vsebin, ki opozarjajo na slogan letošnjega ETM. 

2. Četrtek, 20. september 2012: sprehod vrtčevskih otrok po mestu Postojna. Ti bodo 
bili opremljeni s preventivnimi materiali (rutice). Na tej poti pa bodo otroke spremljale 
prostovoljke SGLŠ Postojna in ŠC Postojna ter predstavniki Združenja šoferjev in 
avtomehanikov Postojna.  

3. Četrtek, 20. september 2012: prireditev ob prevzemu prikazovalnika hitrosti »VI 
VOZITE«, katerega donator je gospodarska družba Goodyear Dunlop Sava Tires, d. o. 
o.. Sam dogodek se bo odvijal na osrednjem mestnem trgu v Postojni (Titov trg), s 
pričetkom ob 9. uri. V okviru tega dogodka načrtujemo prikaz vožnje s skiroji in 
kolesi s strani vrtčevskih otrok in devetošolske mladine, po zato napravljenem 
poligonu. Po uradnem delu in podelitvi preventivnih brezrokavnikov udeleženim 
otrokom, s strani gospodarske družbe Goodyear Dunlop Sava Tires, d. o. o., pa 
načrtujemo udeležence prireditve povabiti, da se z nami sprehodijo do lokacije 
(Kosovelova ulica v Postojni), kjer bo bil nameščen prikazovalnik hitrosti. S tem 
dogodkom bomo izpolnili vizijo ETM, ki bazira na varovanju okolja in zdravja ljudi. 
Tega pa lahko še kako dosežemo z uporabo alternativnih mobilnosti - prav gotovo so 
hoja, vožnja s kolesi oziroma skiroji lahko del te ga.  

 
Ob zaključku bi vas povabili na katerega izmed dogodkov, še posebej pa bi bili veseli vaše 
udeležbe, v četrtek, 20. septembra 2012 (ob 9. uri), da bi se v čim večjem številu zbrali na 
osrednjem mestnem trgu v Postojni (Titov trg), da bi omenjena prireditev imela večji 
učinek tako na zdravje ljudi, kakor tudi na varovanje okolja. 
 
Lep pozdrav. 
 
 
 
Pripravil: Miha Marcola, 
     tajnik SPV Občine Postojna 
 



V nadaljevanju podajam nekaj foto utrinkov lanskoletne izvedbe ETM 
 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 



 

 


